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Storingen Vlaamse radiofrequenties  -  Stand van zaken (2)

In de beleidsbrief Media 2015-2016 lezen we dat er tussen de ingenieurs van de Vlaamse 
en Franse Gemeenschap op maandbasis vergaderingen plaatsvinden betreffende de 
storingen bij radiofrequenties.

Op mijn recentste schriftelijke vraag (nr. 76 van 17 december 2015) antwoordde de 
minister dat er eind 2015 nog 18 Vlaamse en 27 Franstalige frequenties op de lijst 
‘verder te bespreken’ staan.

Ondertussen zijn we een halfjaar verder en pols ik graag naar de vooruitgang in dit 
dossier. De minister zei immers tijdens de gedachtewisseling over het radiolandschap 
midden juni 2016 het volgende: “We zijn trouwens in onderhandeling over een volgend 
pakket van weg te werken contentieux met de Franse Gemeenschap.”

1. Hoeveel vergaderingen werden in 2016 reeds gehouden over de problematische 
frequenties? Welke vooruitgang werd daarbij geboekt met betrekking tot de 18 
Vlaamse en 27 Franstalige frequenties? Wat is de huidige stand van zaken rond de 
gecontesteerde frequenties? Graag een toelichting.

2. Hoever staat het met de onderhandelingen van het samenwerkingsakkoord dat 
parallel loopt met het technisch overleg? Wanneer verwacht de minister dat akkoord 
te kunnen finaliseren?

3. De piste van een externe arbitrage nam de minister op in zijn beleidsbrief 2015-2016 
als mogelijke oplossing om tot een akkoord te komen. In een vorig antwoord op een 
schriftelijke vraag gaf de minister aan dat de wijze waarop een akkoord kan worden 
bereikt over de resterende frequenties voorwerp van bespreking was en dat een 
externe arbitrage voor de minister een mogelijke piste kon zijn. 

In hoeverre acht de minister het momenteel nodig, gelet op de vorderingen in het 
dossier, om dat instrument in te schakelen?
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1. In 2016 vonden er tot op heden twee technische vergaderingen plaats, een eerste op 
29 februari 2016 en een andere op 4 april 2016. Deze vergaderingen kwamen er 
nadat ik met mijn Franstalige collega een verkennend gesprek had eind januari 2016. 
Op de tweede vergadering van dit jaar werd er tussen de administraties van de beide 
Gemeenschappen een technisch akkoord bereikt over 6 Franstalige en 5 Vlaamse 
frequenties. Na deze twee vergaderingen blijven er in principe dus nog 13 Vlaamse en 
21 Franstalige frequenties ter discussie staan. 

2. Op een overleg tussen de kabinetten en administraties van beide Gemeenschappen op 
8 juli 2016 werden het dossier besproken en overlopen. Een vervolgvergadering wordt 
deze of volgende maand voorzien, dit ter voorbereiding van een nieuw overleg met 
mijn collega van de Franse Gemeenschap dat ik in de komende periode plan.  

Er zijn niet alleen onze plannen met betrekking tot het radiolandschap, ook de Franse 
Gemeenschap wil eind 2017 werk maken van een nieuwe erkenningsronde, zowel op 
FM als op DAB. In functie van de nieuwe wederzijdse erkenningsrondes is het van 
belang om een duidelijk vertrekpunt te hebben bij de ontwikkeling van of de 
aanpassing van de respectievelijke frequentieplannen. 

3. De piste van een arbitrage is nog niet verlaten. Dit vormt eveneens voorwerp van het 
geplande overleg. 


